Родительский лекторий (семейный праздник).

«Под крышей дома моего»

Цель: сплотить родителей и детей через совместную творческую деятельность.

Оформление: мультимедийная  презентация, эмблема своего рода (д/з), свеча, мяч, визитка для каждой семьи.

                                      Ход мероприятия.

Ресурсный круг.
Добрый вечер всем, кто пришел сегодня на нашу семейную встречу!
   Много хороших слов сказано о семье: «Семья – убежище души», «Лад в семье – мир на земле», «При солнышке тепло, при матушке добро», «Бабушкины руки не знают скуки», «Муж с женой в ладу, так и дети на виду».

2. Сообщение темы и цели.

3. Основной этап. 

Стихотворение: Закиров Кирилл
Есть дом, в котором я живу,

И для меня он лучший самый,

В нем и во сне и наяву

Я слышу добрый голос мамы.

А вечерами папа мне,

Когда смолкают птицы в гнездах,

    Рассказывает о луне,

Ракетах, спутниках и звездах.

Порой бывает иногда,

Могу поссориться я с ним,

Но чаще все ж делиться рада

Всеми секретами своими.

Здесь в мире мы за годом год

Живем, друг другу помогая,
И вместе с нами здесь живет

История родного края.

Дорогие друзья, я приглашаю всех вас сесть в круг и зажигаю свечу Откровения. Каждый семейный дом неповторим. У него есть свой цвет и запах, свои заботы и радости.

Скажите, пожалуйста, за что вы любите свой Дом? ( Свеча передается  по кругу, дети и родители отвечают на вопрос.)

Уважаемые родители, считаете ли вы, что ваш дом – убежище души?

-Спасибо всем за откровенные ответы. Действительно, наш дом – это наша крепость, а семья – убежище души. И, конечно же, семья – это наша гордость.

Парад эмблемы рода

Ребята, у вас было домашнее задание: вместе с родителями нарисовать эмблему своего рода, которая должна  отражать особенности вашей семьи. Итак, объявляю парад эмблем рода!
Семьи представляют свои эмблемы с комментариями и девизом; выдается  приз за самую интересную эмблему, самый красноречивый комментарий, самый оригинальный девиз.
Я думаю, вы убедились, что все семьи неповторимы. В каждой семье есть свои увлечения и интересы. А сейчас мы попробуем составить палитру семейных игр . Я бросаю мяч, тот кто его поймает, должен продолжить предложения:

- Дома я люблю играть….

- С папой мы играем в….

- с мамой мы играем…..
В русском языке есть замечательные слова: род, Родина, родники.

Объясните, пожалуйста, что означает каждое из этих слов (ответы родителей и детей).

5. Релаксация.

Слово школьному психологу Драгомировой М.В.

    (тема  «Взаимоотношение в семье» с презентацией).
В заключении все поют песню на мотив «Хорошее настроение»

Если вам сегодня

Грустно от чего-то,

Если все не в радость

Утренней порой,

Приготовьте завтрак:

Кофе, бутерброды

И скорей за стол садитесь

Дружною семьей.

Припев:

И отступят все печали

От  душевного тепла.
Пусть улыбкою вас встречает

Ваша дружная семья.

Если вы устали-

Целый день в работе – 

И уже не в радость

Тихий вечерок

Приготовьте ужин:

Чай и бутерброды

Пусть вас согревает

Ваш семейный огонек.

Припев:

И усталость вмиг растает:

Детский смех, тепло, уют

Хорошо, когда ты знаешь:

«Есть семья, где любят, ждут»
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